

«Вы – один из главных моторов проекта губернатора»

Редакцию «Областной газеты» благодарят за активное участие в популяризации конкурса общественного признания «Достояние Среднего Урала»

Салман ГИНАЗОВ

В адрес «Областной газеты» поступило благодарственное письмо за подписью начальника Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн Олега ЗАБРОДИНА. Глава одного из крупнейших медучреждений Урала благодарит издание за активное участие в популяризации и освещении конкурса общественного признания «Достояние Среднего Урала». В этом году по ходу конкурса были зафиксированы рекордные за всю его историю показатели: 77 тыс. участников голосования и более 158 тыс. голосов, отданных за участников. А госпиталь ветеранов стал первым медучреждением, ставшим обладателем почетного статуса.



Олег Забродин вручил благодарственное письмо главному редактору «Областной газеты» Александру Лакедеммонскому

От имени коллектива госпиталя и от себя лично хочу выразить искреннюю благодарность за вашу активную работу. Благодаря вашей вовлеченности удалось привлечь внимание жителей региона ко многим значимым объектам, событиям, достижениям и инициативам, являющимся предметом гордости свердловчан, частью нашей региональной идентичности, – говорится в благодарственном письме.

В текущем году на конкурс «Достояние Среднего Урала» было подано 107 заявок. По итогам проведенного Общественной палатой региона эксперт-

ного отбора на открытое голосование вынесли 15 из них. В пятерку победителей в результате вошли мотоцикл «Урал», музейный комплекс УГМК, природный парк «Оленьи ручьи», сказки П.П. Бажова и Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн.

Общественный статус «Достояние Среднего Урала» был учрежден в 2021 году указом губернатора *Евгения Куйвашева*. «ОГ» является его главным информационным партнером. Основная цель проекта – напомнить свердловчанам об их исторических корнях, основах уральского характера, его зна-

ковых для нашего региона фактах. Статус достояния может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям, которые занимаются популяризацией достижений науки и техники, литературы, культуры, музыки и спорта.

Мы стали первым медучреждением Среднего Урала, принявшим участие в конкурсе. Подчеркну, для нас было важно именно участие. Мы хотели показать широкой общественности, как живет и разви-

вается в Свердловской области медицинская сфера, какие традиции она имеет, какую роль в ее успехах и достижениях играют губернатор, руководство региона. Все это наряду с самой полной информацией о других номинантах было широко представлено на всех информационных ресурсах «Областной газеты». Ваше издание стало одним из главных моторов этого проекта. И в том, что его популярность растет буквально изо дня в день, безусловно, есть и очень большая роль «ОГ», – подчеркнул Олег Забродин.

НАДЕЖДА ТУКАЧОВА

Бесценное наследие и новые таланты

← Начало на стр. I

В этом году на конкурс поступило порядка 90 заявок. Среди учащих школ искусств и студентов профессиональных образовательных учреждений культуры эксперты выбрали 20 наиболее успешных, кто за последние три года показал выдающиеся результаты, участвуя в конкурсах. Все они получили стипендии от 25 до 35 тысяч рублей. Семи лучшим педагогам в сфере искусства, наставникам и концертмейстерам вручили премии по 50 тысяч рублей за подготовку лауреатов профессиональных конкурсов.

Среди награжденных – представители

- ✓ Екатеринбург,
- ✓ Нижнего Тагила,
- ✓ Каменска-Уральского,
- ✓ Полевского,
- ✓ Нижней Туры,
- ✓ Асбеста.

В числе лауреатов молодые дарования и педагоги из таких знаковых учреждений региона, как Уральская специальная музыкальная школа (колледж), Уральский хореографический колледж, Свердловское музыкальное училище имени П.И. Чайковского (колледж), Свердловское художественное

училище имени И.Д. Шадра, а также музыкальные школы и школы искусств.

Премию губернатора «За выдающийся вклад в сохранение и развитие художественного образования на Среднем Урале», размер которой составляет 100 тысяч рублей, в этом году получила директор детской музыкальной школы №11 имени М.А. Балакирева *Елена Батанова* (Екатеринбург). Она больше 20 лет возглавляет образовательное учреждение, выпускницей которого когда-то была сама.

Лично для меня это высокая награда – признание большой, кропотливой, многолет-

ней работы всего коллектива нашей музыкальной школы №11, которая на днях отметила 50 лет. Прекрасный финальный аккорд в наших юбилейных событиях, – сказала Елена Батанова.

Отметим, что за 11 лет присуждено уже 192 стипендии и 96 премий губернатора Свердловской области учащимся, педагогическим и руководящим работникам образовательных учреждений культуры и искусства. Награды учреждены с целью повышения престижа профессии, выявления и развития талантливых детей и творческой молодежи.



Отечественный радиофармпрепарат поступил на вооружение свердловских радиологов

Отечественный Радий-223 начали применять в Свердловском областном онкологическом диспансере для лечения пациентов с метастазами в костях при опухолях предстательной железы. Производство радиофармпрепарата, который входит в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, запустили на площадке Циклотронного центра ядерной медицины УрФУ. Это позволило заместить зарубежные аналоги.

Благодаря стремительному развитию медицины и реализации национального проекта «Здравоохранение» борьба с онкологическими заболеваниями позволяет сохранять жизнь пациентам, у которых диагностированы злокачественные новообразования. В Свердловской области для лечения и контроля раковых опухолей применяется широкий комплекс передовых методик и препаратов.

С сентября уже несколько человек пролечены отечественным Радием-223. Основная цель этой терапии – увеличение продолжительности жизни. К настоящему моменту уверенно можно сказать о хорошей переносимости лечения, что очень важно для наших пациентов. Кроме того, часть из них отметили снижение интенсивности болевого синдрома, – рассказал руководитель радиотерапевтической службы Свердловского областного онкодиспансера *Дмитрий Бенцион*.

Уральский Радий-223 – таргетное лекарственное средство, которое действует направленно, поражая только опухолевые клетки и не затрагивая здоровые ткани. Пациенты получают лечение в дневном стационаре СООД, поэтому они не оторваны от привычной жизни, что положительно сказывается на эмоциональном состоянии.

Эксперты СООД лично побывали на производстве и оценили уровень технологического процесса, а также систему контроля качества.

Напомним, что применение уральского радиофармпрепарата для лечения пациентов с онкологическими заболеваниями является частью реализации соглашения о создании научно-образовательного центра «Ядерная медицина», подписанного губернатором Свердловской области *Евгением Куйвашевым* на полях международной выставки ИННОПРОМ-2023. Проект открывает новые возможности для научных исследований и реализации инновационных задач.

све.рф